

Fördern - die Zukunft unserer Kinder aktiv mitgestalten!

Der Förderverein der Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe e. V. engagiert sich für die Zukunft von uns allen: **für unsere Kinder!**

Wir unterstützen die Schüler der Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe in vielen Belangen - bei schulischen wie außerschulischen Projekten.

Sie können helfen!

Wir sind ein eingetragener Verein und finanzieren uns über Mitgliedsbeiträge, Spenden und durch aktive Teilnahme an Veranstaltungen. Die erwirtschafteten Gelder werden ausschließlich für die Schule und deren Schüler verwendet.

Sie haben keine Zeit für eine aktive Mitarbeit? Schade, macht aber nichts! Ihr Jahresbeitrag in Höhe von 10,00 € (oder auch mehr ⓒ) stellt sicher, dass wir die Kinder bestmöglich unterstützen können. Helfen SIE mit!

Aufnahmeantrag (Bitte bei der Lernbegleitung oder im Sekretariat abgeben) Ja, ich werde Mitglied im Förderverein der Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe e. V.! Name: Adresse: Telefon: E-Mail: Geburtstag: Name Ihres Kindes/Lerngruppe (optional): Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein der Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe e. V., die Satzung des Vereins erkenne ich an. Den Jahresbeitrag in Höhe von 10,00 € werde ich jährlich bis zum 31. Januar auf die folgende Bankverbindung überweisen: DE37660501010009101304 Datum: Unterschrift: Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz DSGVO Als Anlage zur Beitrittserklärung zur Mitgliedschaft im Förderverein der Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe e. V. Die im Vertrag angegebenen personenbezogenen Daten: Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen DSGVO Artikel 6 1b erhoben. Die Daten werden ausschließlich zu Vereinszwecken genutzt und nicht an Dritte weitergegeben. Die Daten werden für die Dauer Ihrer Mitgliedschaft gespeichert, mit dem Ende Ihrer Mitgliedschaft werden diese gelöscht. Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Förderverein Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe e. V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen, außerdem sind Sie zu einer Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde berechtigt. Gemäß § 16 – 17 DSGVO können Šie jederzeit gegenüber dem Förderverein Drais-Gemeinschaftsschule Karlsruhe e. V. die

Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können Ihr Anliegen entweder postalisch oder per E-Mail an den Förderverein übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die

Unterschrift:

Vorstand: K. Zimmer

Anschrift: Tristanstr. 1, 76185 Karlsruhe
Telefon: 0721-1333640

E-Mail: foerderverein-drais-gms-karlsruhe@web.de

Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

Datum: